

澳大利亚把华为中兴“踢出”5G建设

我外交部回应：澳方应摒弃偏见提供公平环境

本报讯 据报道，中国电信设备供应商华为周四表示，澳大利亚已经禁止华为为其计划的5G宽带网络提供设备。华为在澳大利亚的分支机构在推特上表示，这对消费者而言是个“非常令人失望的结果”。根据华为的推特，此次被澳大利亚禁止提供5G网络设备的还有中兴公司。

作为全球最大的电信网络设备制造商和第三大智能手机供应商，华为曾承诺，堪培拉可以完全监督5G网络设备，包括基站、塔和无线传输设备。

近几个月，华为等中国公司能否参与澳大利亚5G网络引起争议。

随着华为被美国列为威胁国家安全的供应商后，美国的盟友澳大利亚国内也传出类似担忧。今年6月，华为向澳大利亚政府发出公开信，反驳安全疑虑指控。

不过，澳媒体称，澳大利亚议会已经在考虑是否允许华为参与澳5G网络建设。

几天前，又有外媒称，澳大利亚政府可能将重新考虑与华为的合作关系，或将允许华为参与5G竞标，但要限制技术类型，即竞购5G网络中不敏感的部分。

《悉尼先驱晨报》上个月援引华为澳大利亚和新西兰企业公共事务总监杰里米·米切尔的话称，禁止华为成为澳大利亚电信基础设施的供应商是“荒谬的”，此举将“摧毁”整个行业。米切尔表示：“我想这个想法——‘禁止华为，就能保证澳大利亚5G网络是安全的’是荒谬的，因为这并非一个供应商，甚至不是一个国家。”

米切尔指出，诺基亚作为主要供应商参与了澳大利亚国家宽带网络，并指出诺基亚的设备是

“在上海的一家工厂生产的，由中国政府拥有”。诺基亚对在中国的合资企业拥有控股权，而爱立信等其他主要电信供应商也在中国设有工厂。“因此，从供应链来看，中国已被纳入其中。无论有没有华为，澳大利亚的5G网络都将在中国制造。”他说。

米切尔称，出于减轻风险考虑，世界上只有两个国家实际上禁止华为进入市场：美国和澳大利亚。“你禁止这个国家最大的无线网络供应商，我不在乎它是不是华为，但如果剔除了诺基亚或爱立信……这会对行业有什么影响呢？将彻底毁灭它。”

另据环球网8月23日消息，澳大利亚政府在23日以国家安全担忧为由，禁止中国公司华为和中兴为其规划中的5G移动网络供应设备。对此，中国外交部

发言人陆慷23日将澳大利亚的有关举动称为“人为设置障碍”和“歧视性做法”，并敦促澳政府为在该国运营的中企提供公平竞争环境。

在当天举行的外交部例行记者会上，陆慷在回应相关询问时表示，中方已注意到相关声明，并对澳大利亚政府的表态表示严正关切。中国和澳大利亚的企业合作本来互利双赢，澳方应为此种合作提供便利，因为这不仅符合中国企业利益，也符合澳大利亚企业和消费者的利益。陆慷称，澳大利亚不当利用各种借口人为设置障碍，采取歧视性做法，中方敦促澳大利亚政府摒弃意识形态偏见，为中国企业在澳大利亚的运营提供一个公平的竞争环境。

(夹含)

日本首相安倍晋三深夜与特朗普通话

据新华社东京8月23日电(记者姜倩梅 王可佳)日本首相安倍晋三22日深夜在首相官邸与美国总统特朗普进行了电话会谈，双方就实现朝鲜半岛无核化紧密合作达成一致。

为推动朝鲜半岛最终实现无核化并放弃弹道导弹，日美两国首脑在长达40分钟的电话会谈中，一致表示要求朝鲜严格履行联合国安理会的制裁决议并拿出具体行动。此外，安倍还要求美方协助解决朝鲜绑架日本人问题。这是日美首脑在美朝首脑历史性会晤两个月后举行首次电话会谈。

据悉，美国国务卿蓬佩奥近期将访问朝鲜。

美再次制裁俄 普京称没意义

据新华社莫斯科8月22日电(记者安晓萌)俄罗斯总统普京22日说，美国对俄罗斯的新制裁没有意义。

根据俄罗斯克里姆林宫官网当天发布的消息，普京与芬兰总统尼尼斯托当天在俄罗斯索契会晤，并在会晤后举行联合新闻发布会。有记者问俄罗斯针对美国对俄新制裁持何态度，普京说，美国对俄罗斯的制裁适得其反，并且没有意义。

普京同时对7月16日在芬兰首都赫尔辛基与美国总统特朗普的会晤持肯定态度，认为那次会晤是有益的。他说，没有人指望两人在两个小时的会晤中解决所有问题，但特朗普与他就这些问题交换了意见，这种直接对话向来有益。

英接替美参与改造伊朗阿拉克重水堆

据新华社德黑兰8月22日电 据伊朗国家电视台报道，伊朗原子能组织主席萨利希22日说，英国已接替美国，参与改造阿拉克重水反应堆。

萨利希说，鉴于美国单方面退出伊朗核问题全面协议，阿拉克重水反应堆改造工作中美国承担的部分由英国替代。今年5月8日，美国总统特朗普宣布美国退出伊核协议，重启对伊制裁。伊朗方面自美国退出伊核协议后一直表示，美国不可信赖，不会与美国谈判。

以拟建千余套房屋 巴解组织予以谴责

据新华社拉姆安拉8月23日电(记者杨媛媛 赵悦)巴勒斯坦解放组织(巴解组织)执行委员会秘书长埃雷卡特23日发表声明，谴责以色列计划在约旦河西岸犹太人定居点新建1000多套房屋。

埃雷卡特说，以色列在巴勒斯坦被占领土上非法建设房屋是美国对以侵犯行为纵容的结果。以色列民政高级规划委员会22日宣布，以色列计划在约旦河西岸的犹太人定居点新建1004套房屋。以色列还计划再批准数百套定居点房屋上市销售。8月初，以色列官方已批准500多套定居点房屋上市销售。

法国男子持刀杀死母亲和姐姐

警方将其击毙 “伊斯兰国”声称对此负责



警察在案发现场警戒 新华社记者 陈益宸 摄

综合新华社巴黎8月23日电 据法国媒体报道，23日上午，一名男子在首都巴黎西南郊的特拉普市街头持刀行凶，造成2人死亡、1人受伤；该男子被随后赶来的法国警方击毙。

法国内政部长科隆在新

闻发布会上表示，死者是男子的两名女性亲属，而且该男子可能存在严重的精神问题。

据法国电视台BFMTV报道，该男子在行凶时呼喊宗教口号，随后在一栋房屋中与警方对峙；

他在试图离开房屋时，被警方开枪击中后伤重身亡。

警方之后在社交媒体上宣布，针对袭击者的行动已经结束。

BFMTV说，警方呼吁人们对袭击者的动机保持谨慎态度，袭

击原因正在调查中。据报道，该男子2016年曾因传播恐怖主义思想被判有罪。

另据法国《自由报》报道，该袭击者持刀杀死了自己的母亲和姐姐。此外，“伊斯兰国”声称对此次事件负责。

特朗普回应支付艳星“封口费”

称他自己出钱不违法

本报讯 据环球网8月23日消息，美国总统特朗普支付给艳星的“封口费”是否违法？他本人出来回应了。特朗普8月22日接受福克斯新闻专访时表示，自己前律师科亨给两名声称与其有婚外情女性的“封口费”并不违法，因为这笔钱是他自己出的，并没有动用竞选资金。

被问及是否知晓这笔费用时，特朗普表示，自己是后来才知道的。特朗普还反问：“它们(封口费)来自竞选经费吗？”“它们没

有来自竞选经费，是我自己出的这笔钱。”特朗普还说曾为此发过推特。

“事实上，当我听说这件事的时候，我的第一个疑问是它们是否来自竞选团队，因为这可能有点风险。但这笔费用并非来自竞选资金，这很重要，这甚至都不是违反竞选的行为。”说到这里，特朗普还不忘批评一下自己的前任——美国前总统奥巴马：你看看奥巴马，他有大量违规竞选的行为。但他有不同的司法部长，所

以他们区别对待。

科亨是特朗普的私人律师和老朋友。当地时间8月21日，他向纽约州联邦法院投案自首，并宣称在2016年总统大选中“某位候选人”指示他向两名艳星支付“封口费”，并承认这笔费用违法。不过，特朗普立即否认与此相关，他还反击称“这是一场政治迫害”。

特朗普在采访中所说的发推文讲过此事是在今年5月。当时他曾连发多条推文，承认给科亨“报销”了与美国艳星丹尼尔斯登

署保密协议垫付的13万美元“封口费”。特朗普解释说，“这样的保密协议在名人和有钱人中很常见”，科亨之所以与丹尼尔斯签署保密协议，是为了让她停止散布与特朗普发生婚外情的谣言。他还特别强调科亨垫付的这笔钱并非出自竞选团队的律师费，与竞选团队没有任何关系，“封口费”也不是竞选基金里的钱。之后，这笔“封口费”是否涉嫌违反竞选法备受关注。

(丁洁芸)